



Большой вязаный платок или шаль приобрела популярность еще во времена наших бабушек. Честно вам скажу, у меня тоже есть такая вещица, и знаете, она стала не заменимой. Поскольку, не смотря на то, что она тонкая, так она еще и очень теплая. А еще она нашла свое применение для ношения детей.

Имеется несколько способов ношения шалей

С затянутой петлей по образцу ребозо. Этот метод намотки шали очень популярен и пришел к нам из многих регионов мира, а именно: Мексике, Гватемале, перу, Боливии, Африке, Индонезии и других.

Шаг первый. Для начала определимся, какого размера ваш платок. Если ваши размеры позволяют, то придаем ему форму треугольника, сложив вдвое наискось, ну а если нет, то ничего страшного оставьте как есть. Не забудьте оставить место для своего чада, ведь ткань может быть неупругой и, завязав его под себя, вы просто не сможете разместить в ней ребенка.

Шаг второй. Укладываем дитя между собой и шалью и подворачиваем оставшийся угол платка под ягодицы ребенка, так чтобы все конструкция смотрелась и напоминала небольшой гамак. Кстати, нужно помнить, что колени должны зрительно возвышаться над бедрами ребенка. Это очень удобное положение, как для матери, так и для малыша в том случае если вы все сделали все правильно.

Некоторые опытные мамочки, уже приобрели навыки завязывать ребозо с уже уложенным ребенком.

Ношение по Шотландским и уэльским традициям. Этот применяемый метод переноски младенцев, как вы понимаете, часто встречался на территории Шотландии и Уэльсе до середины двадцатого века. В наше время этот способ применяется не очень часто и его можно встретить только в тех ячейках общества, в которых еще существует привязанность к обычаям, передаваемых из поколения в поколение.

Итак, первоначальная намотка очень схожа с ребозо, также складываем платок в треугольник и набрасываем его на часть тела от шеи до руки (плечо), таким образом, что бы главный угол шали оказался у вас на спине. После чего берем ребенка и обворачиваем его одной частью платка, таким образом, чтобы дитя оказалось между тазом и грудью. И при этом второй конец пропускаем под рукой держащей дитя и заводим его под ребенка и отпускаем его. И так тканая материя придерживает ребенка. Ну вот, можно сказать если вы все сделали правильно, то в вашем распоряжении будет одна рука для страховки или для мелких домашних дел.